

**Міністерство освіти і науки України**  
**Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя**

**Наказ**

31 грудня 2020 р.

м. Ніжин

№ 230

**Про створення Приймальної комісії  
з організації прийому студентів у 2021 році**

На виконання ст.38 Закону України «Про вищу освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 15.10.2020 № 1274 «Про затвердження Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2021 році» (zareєстровано Міністерством юстиції (реєстраційний номер №1235/35518 від 11.12.2020)) та Положення про Приймальну комісію, затвердити Приймальну комісію під моїм головуванням у такому складі:

ДАВИДЕНКО С.М. – проректор з науково-педагогічної діяльності та фінансово-господарських питань, заступник голови;

ГЕСЦЬ І.В. – доцент кафедри політології, права та філософії, відповідальний секретар Приймальної комісії;

КОРОЛЬ В.С. – старший викладач кафедри психології, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії;

ПЕРЕВІДІНА Л.В. - провідний фахівець відділу кадрів, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії;

ДОРОШЕВИЧ Л.М. – провідний фахівець відділу заочної та післядипломної освіти, технічний секретар Приймальної комісії;

ІВАНЮК С.О. – голова профспілкового комітету студентів університету;

КАЛЮЖНА Д.В. - студентка II курсу факультету природничо-географічних і точних наук;

КАРПЕНКО А.А. – студентка III курсу історико-юридичного факультету, член Студентської ради університету;

ГУСЕЙНОВА Л.В. – директор НН Інституту мистецтв імені Олександра Ростовського;

КЛИПА Н.І. – директор НН Інституту філології, перекладу та журналістики;

МАРТИНЕНКО В.В. – декан історико-юридичного факультету;

СЕНЧЕНКО Г.Г. – декан факультету природничо-географічних і точних наук;

ТЕЗІКОВА С.В. – декан факультету іноземних мов;

ТИМОШЕНКО О.А. – декан факультету психології та соціальної роботи;

ПАВЛЕНКО О.В. – керівник юридичної служби;

ПОНОМАРЕНКО Н.О. – заступник начальника управління освіти Ніжинської міської ради;

СТРІЛЕЦЬ В.П. – керівник інформаційно-обчислювального центру;

ПЕЧОНКІН П.О. – фахівець ЄДЕБО в університеті.

Ректор університету



О.Г. Самойленко